Диссоциация. Электролиты.
	Диссоциация протекает ступенчато в водных растворах веществ, перечисленных в ряду:

	  

 1) 
NH3, HNO2, HNO3
  

 2) 
HCl, HClO2, HClO4
  

 3) 
H2S, H2SO3, H3РO4
  

 4) 
HF, HNO3, NaOH




	В водном растворе ортофосфорной кислоты наибольшей является концентрация ионов
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	Какой из перечисленных анионов образуется при диссоциации H3PO4 по третьей ступени?
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	К слабым электролитам относится

	  

 1) 
бромоводородная кислота

  

 2) 
нитрат натрия

  

 3) 
муравьиная кислота

  

 4) 
гидроксид натрия




	Какое из перечисленных веществ в водном растворе практически не диссоциирует?

	  

 1) 
C2H5OH
  

 2) 
CH3COOH

  

 3) 
NaOH

  

 4) 
H3РO4



	У какого из перечисленных веществ электролитическая диссоциация протекает в одну стадию?

	  

 1) 
H2SO3
  

 2) 
H3PO4
  
 3) 
K3PO4
  

 4) 
H2SO4



	Какая кислота является сильным электролитом?

	  

 1) 
уксусная

  

 2) 
муравьиная

  

 3) 
сероводородная

  

 4) 
иодоводородная




	К сильным электролитам относится

	  

 1) 
угольная кислота

  

 2) 
гидрат аммиака

  

 3) 
соляная кислота

  

 4) 
гидроксид цинка




	Какое из веществ диссоциирует с образованием в качестве анионов только ОН
–

?

	  

 1) 
Ca(OH)2
  

 2) 
C6H5OH

  

 3) 
CH3OH

  

 4) 
CuOHCl




	При диссоциации ортофосфорной кислоты по второй ступени образуются ионы
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	В водном растворе ступенчато диссоциирует

	  

 1) 
Na2SO4
  

 2) 
H3N
  
 3) 
C2H2
  

 4) 
H2CO3


	При диссоциации ортофосфорной кислоты по первой ступени образуется ион
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	Ступенчато диссоциирует

	  
 1) 
серная кислота

  

 2) 
сульфат калия

  

 3) 
гидроксид натрия

  

 4) 
хлороводородная кислота



	Электролитическая диссоциация протекает ступенчато в растворе

  

 1) 
K2S

  

 2) 
H2S

  

 3) 
K2SO4
  

 4) 
HNO3
Слабым электролитом является

	  

 1) 
HF
  

 2) 
HCl
  

 3) 
HBr
  

 4) 
HI


	К электролитам относятся все вещества ряда:

	  

 1) 
C2H6, Ca(OH)2, H2S, ZnSO4
  

 2) 
BaCl2, CH3OCH3, NaNO3, H2SO4
  

 3) 
KOH, H3PO4, MgF2, CH3COONa
  

 4) 
PbCO3, AlBr3, C12H22O11, H2SO3



	Электрический ток проводит

	  

 1) 
спиртовой раствор иода
  

 2) 
расплав парафина
  

 3) 
расплав ацетата натрия
  

 4) 
водный раствор глюкозы



	Электрический ток не проводит водный раствор

	  

 1) 
хлорида метиламмония
  

 2) 
ацетата натрия
  

 3) 
глицерина
  

 4) 
муравьиной кислоты



	Наиболее сильные осно́вные свойства проявляет гидроксид

	  

 1) 
LiOH
  

 2) 
KOH
  

 3) 
NaOH
  

 4) 
RbOH




	Сильными электролитами являются все вещества, указанные в ряду:

	  

 1) 
KOH, HNO3, H2SO4
  

 2) 
H2S, H2SO3, H2SO4
  

 3) 
MgCl2, CH3COOH, NaOH
  

 4) 
H2S, CH3COOH, H2SO3



	В водном растворе какого вещества среда нейтральная ?

	  

 1) 
NaNO3
  

 2) 
(NH4)2SO4
  

 3) 
FeSO4
  

 4) 
Na2S



	Какие из утверждений о диссоциации оснований в водных растворах верны?

А. Основания в воде диссоциируют на катионы металла (или подобный им катион NH4+) и гидроксид анионы OH –.

Б. Никаких других анионов, кроме OH–, основания не образуют.

	  

 1) 
верно только А

  

 2) 
верно только Б

  

 3) 
верны оба утверждения

  

 4) 
оба утверждения неверны




	Вещество, которое не является электролитом, имеет формулу

	  

 1) 
NaOH
  

 2) 
NaCl
  

 3) 
(C2H5)2O
  

 4) 
CH3COOH



	Слабым электролитом является

	  

 1) 
HCOOH
  

 2) 
HBr
  

 3) 
HCl
  

 4) 
KOH



	Сильным электролитом в водном растворе является

	  

 1) 
H2CO3
  

 2) 
CH3OH
  

 3) 
CH3COOH
  

 4) 
HCOONa



	Электрическая лампочка загорится при опускании электродов в водный раствор

	  

 1) 
формальдегида

  

 2) 
ацетата натрия

  

 3) 
глюкозы

  

 4) 
метилового спирта




	Электролитом не является

	  

 1) 
расплав гидроксида натрия

  

 2) 
азотная кислота

  

 3) 
раствор гидроксида натрия

  

 4) 
этиловый спирт




	Неэлектролитами являются все вещества, указанные в ряду:

	  

 1) 
этанол, хлорид калия, сульфат бария

  

 2) 
растительное масло, гидроксид калия, ацетат натрия

  

 3) 
сахароза, глицерин, метанол

  

 4) 
сульфат натрия, глюкоза, уксусная кислота




	Слабым электролитом является кислота

	  

 1) 
иодоводородная

  

 2) 
сероводородная

  

 3) 
азотная

  

 4) 
хлороводородная




	К электролитам относится каждое из двух веществ:

	  

 1) 
гидроксид натрия (р-р)    и   ацетат натрия (р-р)

  

 2) 
оксид железа (III)    и   уксусная кислота (р-р)

  

 3) 
хлорид бария (р-р)    и   этанол (р-р)

  

 4) 
глюкоза (р-р)    и   карбонат кальция




	К электролитам относятся все вещества, указанные в ряду:

	  

 1) 
гидроксид натрия, ацетат натрия, соляная кислота

  

 2) 
гидроксид железа (III) , уксусная кислота, метанол

  

 3) 
хлорид бария, крахмал, серная кислота

  

 4) 
глюкоза, мыло, карбонат кальция




	Электролитом является каждое из двух веществ:

	  

 1) 
пропанол  и  соляная кислота

  

 2) 
серная кислота  и  бензол

  

 3) 
хлорид натрия  и  гидроксид калия

  

 4) 
серная кислота  и  толуол




	Слабым электролитом является

	  

 1) 
хлороводородная кислота

  

 2) 
сульфат натрия

  

 3) 
сероводородная кислота

  

 4) 
гидроксид лития




	К сильным электролитам относится

	  

 1) 
C6H5OH

  

 2) 
C3H6O2
  

 3) 
C2H3O2Na

  

 4) 
C3H7OH




